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Starosta obce
 Jiří Kohout

SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU
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POCHOD 

Vážení spoluobčané, 

je to tu – prosinec a s ním Vánoce a konec roku 2025,
ale musím říci, že to snad uteklo ještě rychleji, než kdy dříve.
Nevím, čím to je, někdo říká stářím, někdo zase, že přemírou
snahy všude být a všechno udělat, fakt nevím, ale u mne to
bude asi od všeho trochu. Snažím si život užívat na více jak
100% ,  uvidíme co na to tělo bude říkat, zatím to jde, 
tak doufám že mi to vydrží i do dalších let. 

Tak jako každý rok i ten letošní není výjimkou a prolínalo se
to od štěstí, lásky a radosti až po velkou bolest, kterou musí
člověk vstřebat a jít dál. Mnoho z Vás to má podobně, ale to je
bohužel realita života a je jen na nás, jak se s tím popereme.
Je to těžké. Bolavé rány jen tak zahojit nejdou, trvá to a já
všem přeji, aby se ty rány hojily co nejrychleji. Vždy se
nakonec ukáže slunce a bol vyměníme za pocit štěstí a lásky.

Nechci tady dneska nic vymýšlet a dlouze něco psát, budu
stručný a věcný.
Přeji Všem lidem krásné prožití vánočních svátků, dětem
bohatého Ježíška a všem, mnoho štěstí a hlavně zdraví, 
do Nového roku pak ještě přidávám mnoho osobních
úspěchů a trochu toho štěstí a velké lásky, která nás tu
obklopuje.

PS: 24. 12. se uvidíme na kus řeči pod stromečkem na návsi,
svařáček bude připravený a počasí nám snad bude přát, bližší
informace pak napíšu do SMS.

S pozdravem,

VINAŘICKÉ LISTY
prosinec 2025

www.obecvinarice.cz
www.facebook.com/Vinariceobec/
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Jako každý rok se i letos dopoledne
sejdeme u obecního Vánočního stromu.
kromě tradičního předání dárečků a
svařáku nás letos čeká i volba nejhezčího
adventního okna. 

Tradiční pochod Vinařickým okolím a
následné opékání buřtů se letos uskuteční
27. prosince. Sraz bude u obecního úřadu.
Čas setkání bude upřesněn starostou obce.

bruslení

sbírka

setkání pochod
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Na Vinařicích má postaveno poměrně krátce,
ale Vinařák je od malička. Ani vír hlavního
města, kde pár let bydlel, ho nezlákal. Většina
z vás jej jistě dobře znáte. Řeč je samozřejmě o
Ondrovi Hruškovi. S ním vám dnes přinášíme
rozhovor.

Odkud pocházíš?
Jsem rodák z Chloumku, ale od školky bydlím tady
na Vinařicích. 

Co tě v životě baví, jaké máš koníčky? 
Vedle rodiny a nejbližších přátel je to asi sport.
Extrémní jízda na kole nebo na lyžích z kopce dolů,
to je moje. Také si rád poslechnu hudbu různých
žánrů, potrpím si na melodii a případné sdělení.
Jsem v tomhle trochu poeta a věřím, že hudba léčí
duši. Baví mě ale různé věci, od businessu po
geopolitiku. A kdo mě zná opravdu dobře, ví, že
jsem takový nerealizovaný ornitolog.

Jaké máš zaměstnání? Pracoval jsi i někde
jinde? Kde jsi předtím studoval?
Celý profesní život se pohybuji v internetovém
světě. Většinou šlo o specializace na obchod a
marketing. Dělal jsem v řadě e-shopů, nebo třeba
na projektech Epojištění či Srovnejto. Postupně na
docela zajímavých pozicích. Aktuálně jsem součástí
digitálního studia ANIMATO v Hradci Králové, jako
obchodník a digitální stratég. Zároveň jsem loni
spustil vlastní aplikaci Donatelloo, to je takový
dárkový manažer. Jinak jsem navštěvoval několik
středních škol. Lesnickou ve Šluknově, nástrojaře
ve Škodovce a Podnikání a management na
Jíčínské. Některé jsem i úspěšně dokončil :) 

Vím, že pocházíš odtud z Vinařic, tak jaké bylo
tu vyrůstat? Teď tu žiješ i s rodinou, chtěl jsi
vždy zůstat na Vinařicích? Bydlels někdy
jinde? 
Vlastně jo, chtěl jsem tu vždy bydlet, jen jsem to asi
chvilku promýšlel. S rodinkou jsme tu maximálně
spokojení a moc díky obci i dobrovolníkům za to,
jak to tu prima vedou. Dětství bylo doslova na
jedničku! Kopec nám byl výhodou v létě i v zimě.
Nezapomenu na koupačky na žárovce, odpoledne
trávená v třešňovém sadu nebo klidně na zámku.
Čau a díky brácho, Štěpáne, Honzo, Lukáši, Stando,
Zdendo ... ty největší legrandy samozřejmě nemohu
uvést :). Bydlel jsem 15 let v Praze a tam se tak 6x
různě stěhoval. S oblibou říkám, že je to nejbližší
"svět". Na zkušenou ideální, dalo mi to rozhled a
velké příležitosti. 

Kdyby o tobě měl člověk možnost zjistit jednu
věc, co bys chtěl aby to bylo? 
Že jsem. A docela v pohodě. 

O N D Ř E J  H R U Š K A

M E D A I L O N E K
NARODIL SE V ROCE 1986 VE ZNAMENÍ RAKA

ŽENATÝ, 2 DĚTI

OBLÍBENÉ JÍDLO JE ŠOPSKÝ SALÁT

NECHUTNAJÍ MU MOŘSKÉ PLODY

MÁ RÁD HUMOR, UPŘÍMNOST A

DOBRODRUŽSTVÍ

NEMÁ RÁD ODPAD V PŘÍRODĚ

        A MANIPULATIVNÍ LEŽ 
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ROZHOVOR

Spolu s taťkou máte na starost Vinařický
tábor, spousta věcí je tedy na tobě.. o jaké věci
a aktivity jde? Kolik je toho vlastně s takovou
organizací tábora spojené? Kolik to zabere
času?
Tábor je úžasná kapitola, famózní tradice. I když to
za ta léta máme poměrně dobře nacvičené, hlavně
administrativně, snažíme se neusnout na
vavřínech, vymýšlet a posouvat. A to stojí čas. Za
sebe mohu říci, že strávím víceméně každý večer 2-
3 měsíce před táborem jeho přípravou.
S týmem, který je výjimečný a moc všechny
zdravím, se scházíme třeba půl roku předem. Je
třeba zajistit samotný tým vedoucích, sponzory,
harmonogram (hry, doprovodný program,
jídelníček, nakoupit propriety...), rozpočet, odbavit
přihlášky, modlit se za počasí, atp. Když se to ale
dobře naladí a vše vyjde, je samotný tábor už jen
skvěle sehraný orchestr.

Jaká je tvoje motivace vložit do toho tolik úsilí
a času? Je to náročné? 
Samozřejmě taťka, obdivuji jeho vytrvalost. A taky
vděčnost za to, jak jsem sám mohl tábory jako
malý kluk prožívat. Bavilo mě táboření a neustále
baví i jako dospělého. A právě tyhle zážitky chci
umožňovat dál a myslím, že to tak má většina
mých spolu-vedoucích. Je to volnočasová a těžce
srdeční záležitost. Rekordní zájem z řad dětí,
sponzorů i vedoucích nás také pohání. Já jsem na
naší obecní louce strávil přelom července a srpna
pod stanem posledních 33 let. I za Covidu, kdy
tábor nebyl. To asi ze setrvačnosti. Organizovat
tábor je určitě náročné. Hlavně když stavíte dům,
máte svatbu a nebo malé dětičky :), ale jak je vidět,
dá se. To ten tým! 

Je něco co by sis životě chtěl splnit nebo zažít?
Nebo máš nějaký velký sen, který sis už
splnil? 
Svůj sen si žiju, jsem o tom téměř přesvědčen. Mám
vzácnou rodinu a té si moc vážím.

Na co jsi ve svém životě nejvíc pyšný?
Na všechny ty dobré lidi kolem sebe. Na svou ženu
zvlášť. Právě oni mě do velké míry vytváří. A
vlastně na naší malou zemičku, která má věřím
stále správně nastavený morální kompas. Snad
nám to vydrží, i když zrovna nastupuje vláda, jaká
nastupuje.

Co bys vzkázal čtenářům?
Ať se jim daří a baví je každý den.

Děkujeme za rohovor. 

 VINAŘICKÉ
LISTY
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Vážení spoluobčané, 
v minulém týdnu proběhla má schůzka s panem ředitelem VaK Mladá Boleslav, kde jsme mimo jiné projednávali
podmínky přijetí našeho vodovodu pod správu VaK MB, a došlo také na téma kanalizace v naší obci. V první řadě
bych chtěl upozornit, že naše voda je pitná a dobrá, ale bohužel nedosahuje kvality vody z řádu VaK Mladá Boleslav
a pravděpodobně jí nikdy dosahovat nebude (viz tabulky v přílohách). Naše voda je testována 4–5× ročně a vždy
vyhovuje normám pro pitnou vodu. 

Proč tedy přecházet pod VaK Mladá Boleslav? 
Důvodů je několik – pokusím se je zde přiblížit: 
1. Finance
 Kdo se účastní našich schůzí nebo se o dění v obci zajímá, ví, že jsme jen za loňský rok doplatili více než 200 000 Kč 
na provoz zdejšího vodovodu. Důvodů je více: prudké navýšení ceny elektřiny (po skončení fixace o více než 100%),
zdražení soli, zvýšení cen rozborů vody (o více než 100%), náklady na opravy a nákup nového čerpadla 
(36 000 Kč) a technologie do úpravny vody. 
2. Rozbory vody
Jak jsem již zmínil, cena rozborů je vysoká - např. v říjnu jsem platil za jeden velký vzorek více než 54 000 Kč, k tomu
ještě 3-4 menší vzorky v cenách 4 000 až 11 000 Kč. 
3. Upravna vody 
Naše úpravna pomalu stárne a bude nutné ji rekonstruovat tak, aby vyhovovala novým normám. Na jednání s
hlavním hygienikem panem Hlaváčem jsem byl upozorněn na nové povinnosti - např. doplnění měkčení (vysoká
koncentrace vápníku a hořčíku) a také zlepšení mikrobiologické nezávadnosti. 
4. Technický dozor 
Ze zákona musíme mít odborný technický dozor. Dlouhá léta tuto službu zajišť oval pan Kohler, ale věk a zdraví
bohužel člověk nezastaví. Přislíbil, že pokud mu zdraví dovolí, dokončí ještě příští rok. Nový dozor ale bude výrazně
dražší – místo současných 4 000 Kč/měs. se pohybujeme kolem 12–15 000 Kč/měs.
5. Zákon o vodě 
Musíme státu odvádět peníze za každý odebraný m³ vody. Nově jsme však také povinni zahrnout do rozpočtu rezervu
na riziková opatření, a to až 3 % rozpočtu. 
6. Hlášení o vodách 
Další zákonnou povinností je pravidelné hlášení na Ministerstvo životního prostředí, financí a Krajský úřad -
zahrnuje plánovanou a skutečnou kalkulaci, odběry, vzorky a další. 
7. Poruchy 
I když je náš řád poměrně nový, už jsme řešili několik poruch. Opravy jsou náročné - nejen najít závadu, ale i sehnat
firmu, která ji opraví, je dnes obtížné. Z výše uvedených důvodů zvažuji předání našeho vodovodu pod správu VaK
Mladá Boleslav. Podle mého názoru již nejde o otázku ,,proč“, ale spíš „kdy“. Doba nám nepřeje a požadavky na kvalitu
vody rostou. VaK MB by měl zájem o převod již od ledna příštího roku, zejména kvůli administraci. Osobně bych
preferoval plynulý přechod během příštího roku. V případě zájmu mohu sjednat schůzku s vedením VaK MB, kde
budou zodpovězeny Vaše dotazy.

www.obecvinarice.cz
www.facebook.com/Vinariceobec/

I N F O R M A C E  O B C E
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Z jednání zastupitelstva obce Vinařice dne 3. 11. 2025: 

1. Nákup pozemků
Obec koupí ½ pozemků (zahrada a ovocný sad) o výměře 16 922 m² od paní majitelky za 10 000 Kč. Lokalita
pod dvojčaty. 
Obec koupí ¼ pozemků (ostatní plocha a trvalý travní porost) o výměře 2 086 m² od paní majitelky

        za 5 000 Kč. Lokalita pod dvojčaty.
Oba nákupy pozemků byly schváleny zastupiteli obce jednohlasně.

2. Úprava komunikace ke hřbitovu
Na místní komunikaci ke hřbitovu může nově platit zákaz vjezdu vozidel nad 7,5 t. Všechna povolení jsou
schválena od dotčených orgánů. Případná výjimečná povolení přejezdů místní komunikace jsou v kompetenci
starosty obce Vinařice. V nejbližší době dojde k jednání s majiteli firem a městem Dobrovice.

3. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu 2026–2029
 Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2026–2029. Návrh
představuje souhrnné údaje o plánovaných příjmech a výdajích obce dle zákona 250/2000 Sb. O rozpočtových
pravidlech územních rozpočtů.

Co se změní pro Vás?
Především cena - ta se bude měnit tak jako tak. Již nyní je reálná cena vody u nás srovnatelná s cenou VaK MB.
Kvalitou však nikdy nebudeme konkurenceschopní. Při přechodu byste uzavřeli novou smlouvu s VaK MB,
přičemž by se jako výchozí vzal poslední nahlášený stav vodoměru. 

S pozdravem Jiří Kohout - starosta obce

INFO
OBCE

 VINAŘICKÉ
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4. Inventury za rok 2025
Byl schválen plán inventur majetku obce. Inventury proběhnou v prosinci 2025 a lednu 2026. Byla jmenována
inventarizační komise ve složení: Vladimíra Bečvářová (předseda), Lenka Kohoutová (člen), Iveta Lendělová
(člen)
Likvidační komise: Petr Sobotka, Marek Studnička.

5. Další aktuální informace
SDH Vinařice – hasičský vozík a vozidlo

SDH požádalo o nákup vozidla a vozíku pro potřeby SDH.
Důvod: dosloužilo vozidlo SDH (AVIA FURGON), technická kontrola neprodloužena, nutnost řidičského
oprávnění C.
Navržený model financování: vozík uhradí SDH, obec uhradí výbavu vozíku (cca 60 000 Kč).
Vozidlo uhradí obec: osobní auto s tažným zařízením (pro 5 osob, schopné táhnout vozík 750 kg), odhadovaná
cena cca 150 000 Kč.
Celkové náklady pro obec: cca. 200 000 Kč (dle nabídek).

Vodovod – jednání s VaK Mladá Boleslav
Proběhla schůzka s ředitelem VaK MB ohledně převzetí obecního vodovodu.
VaK MB nemá překážky k převzetí.
Důvody pro jednání: 

Finanční zátěž (doplatek za vodu za minulý rok přes 200 000 Kč, letos v podobném rozsahu).
Nutnost nového dozoru (současný, který končí, stál 4 000Kč/měsíc, nový dozor by stál až 15 000
Kč/měsíc).
Od 2026 povinnost dávat až 3 % rozpočtu do fondu oprav vodovodu.
Kvalita vody – splňuje normy, ale nedosahuje kvality VaK.
Zdražení rozborů (velký rozbor stál 54 000 Kč).
Hlavní hygienik požaduje do 2 let vypracovat nový řád vodárny a zabudování další čistící jednotky.

I N F O R M A C E  O B C E

S P O L E Č E N S K Á  K R O N I K A

 V PROSINCI:  
   MARIE UHLÍŘOVÁ (94)

VINAŘICKÉ 
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

 V LEDNU:  
   MILADA KLÁTIKOVÁ (80)

LUDMILA JOHANIDESOVÁ (70)



7 www.obecvinarice.cz
www.facebook.com/Vinariceobec/

V sobotu 4. října se konal již 12. ročník drakiády,
soutěže v pečení a o nejlepší jablko Vinařic. 

V letošním roce byla hojná účast ve všech kategoriích, 
proto děkujeme všem zúčastněným. K příznivému
počasí se drakům velmi dařilo. V nejmladší 
kategorii se na 1. místě umístila Miriam Hrušková,
Thiminka Horylová na 2. místě, Adámek Bordovský na 
3. místě a na 4. místě Emička Johanidesová. 

V kategorii mladších dětí mezi sebou soutěžilo 10 dětí.
Vítězem se stal Honzík Johanides na 2. místě se dále
umístila Niky Mannová a 3. místo patří Dominiku
Mizerovi. V nejstarší kategorii soutěžilo 5 dětí.
Na 1. místě se umístila Kačenka Dlouhá, 2.místo Eliška
Novotná a 3. místo Kája Nastoupilová. V kategorii starší
děti soutěžil i vyrobený drak od Kačky Loudové. 
Všechny děti byly odměněny sladkou drobností. 

Ještě jednou děkujeme všem zúčastněným
a těšíme se zase za rok!

Letošní úkol pro soutěž v pečení byl netradiční.  Jednalo
se o slaný koláč neboli Quiche. Mohli jsme ochutnat
různé druhy variací. Nejlepší však byl koláč od Vlaďky
Bečvářové s uzeným masem a nivou, a tak se se svým
koláčem umístila na 1. místě. Na 2. místě skončila Adéla
Johanidesová a na 3. místě Natálka Mannová. 

Nejlepší jablko Vinařic nám přinesla Majda Vilhelmová. 
Jednalo se o maxi jablko s úžasnou chutí. Na 2. místě se
umístilo obecní jablko, se kterým soutěžil pan starosta.
Na 3. místě skončil Luboš Repš s jablkem přespolním :).

Kristýna Nosková 

UDÁLO SE
 VINAŘICKÉ

LISTY

D R A K I Á D A  A  P E Č E N Í

foto: Lenka Hlaváčová

foto:Kamila Slaná
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  Uzávěrka příštího čísla 25. 1. 2026

Po roční pauze jsme se opět vrátili k opravdu
„pekelnému“ soustředění při turnaji ve hře pexeso.
Soutěžili hráči ve třech kategoriích: mladší děti, starší děti
a dospělí, a atmosféra byla po celou dobu velmi příjemná i
napjatá.

Letos jsme turnaj obohatili o novinku – karetní hru prší,
která měla svou premiéru. Protože jsme s touto soutěžní
formou teprve získávali zkušenosti, pravidla se během
turnaje drobně upravovala přímo v průběhu hry. To však
na dobré náladě nic neubralo – naopak, hra přilákala
mnoho dětí i dospělých, kteří se s chutí zapojili.

Podle ohlasů se turnaj vydařil a všichni přítomní se skvěle
bavili. Drobné odměny si odnesli všichni účastníci a
vítězové jednotlivých kategorií byli oceněni nejen diplomy,
ale také věcnými cenami.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na další společné
setkání.

TURNAJ V PEXESU

Kamila Slaná

CO SE BUDE DÍT

Sbírka 3 králů
I letos plánují obcí projít 3 králové popřát šťastný rok a věnovat výtěžek z jejich sbírky
na dobrou věc. 
Návštěva tří králů je letos plánována na 4. ledna. Návrhy, kam by měl výtěžek putovat,
můžete posílat Janě Vilhelmové. Děkujeme všem, kteří se rozhodnou přispět.

Bruslení na stadionu
V řešení je rezervace zimního stadionu BK Mladá Boleslav na bruslení. Plánované datum je
26. 12. 2025. Více informací poskytne starosta obce skrze SMS. 
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